

“赢在中原”理财大赛选手展示

本期继续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况。本次竞技大赛分为“5万元-50万元”和“50万元以上”两个组，选手信息来自中原证券平顶山分公司。

参赛组别：5万-50万元

选手昵称：wangzi
总收益率：277.7%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：秦港股份1000股
选手昵称：xia666
总收益率：271.07%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：方大炭素68000股
宝泰隆6000股
选手昵称：star?long
总收益率：232.67%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：方大炭素15300股

参赛组别：50万元以上

选手昵称：杜杜
总收益率：341.15%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：四维图新33000股

长园集团10000股 盛屯矿业20000股

选手昵称：伟大
总收益率：156.14%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：均胜电子146062股
万向钱潮147940 股建研院1000股

选手昵称：韦晨
总收益率：118.45%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：江特电机811300股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号：cc-sccfzy)直接报名参赛，并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山分公司0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考，不作为操作依据。股市有风险，入市须谨慎。)



专家：守好三道防线 预防出生缺陷

9月12日是“中国预防出生缺陷日”

出生缺陷是指 婴儿在出生之前，在母体子宫里就发生的发育异常以及存在于身体某些部位的畸形

专家建议 育龄夫妇应该了解和关注出生缺陷的预防，重视孕前和孕期的检查

首先是 **孕前检查**
夫妻双方提前半年进行优生检查，另外要注意戒烟戒酒、避免接触放射线和有毒有害物质、避免接触高温环境等

其次是 **产前筛查**
像唐氏综合征这样的染色体异常，只有通过产前筛查才能发现问题

最后是 **对新生儿筛查**
对缺陷儿童及早诊断，选择最佳的手术矫正时机

新华社发 (大集制图)

运动营养饮料 29小时售出一千万罐

□记者 牛瑛瑛

本报讯 9月4日，安利运动营养饮料XS正式对外销售，短短29小时，销量达到1000万罐，创造了中国运动营养饮料市场新的营销奇迹。

据介绍，XS品牌从诞生之初，便带有浓烈的极限运动文化基因，代表着活力、年轻、健康，区别于市面上原有的功能饮料：首先，不含食糖、不含合成色素和合成防腐剂的。XS作为运动营养饮料，还要满足功能性诉求，XS中加入多种B族维生素，帮助人们释放身体能量，配合珍贵人参萃取精华，能让人在没有心理负担的前提下畅饮，有效补充身体能量。

此前，XS已登陆全球51个国家

和地区，为安利创造了超过20亿美元的销售业绩，中国，是XS登陆的第52个国家。安利深耕中国市场22年，目前安利(中国)经营区域已遍布全国31个省区，拥有逾30万营销人员。XS开启预售以来，销售数量一路攀升。

安利大中华市场副总裁余放表示：安利公司将XS产品引入中国，希望通过XS带给中国消费者积极的生活态度，帮助安利品牌的年轻化变革。XS对于安利来说，不仅是为年轻的营销人员开启一个商业机会，更是冒险精神、工作和娱乐的完美结合。XS将帮助安利吸引广大运动健身、减脂塑形、极限运动、聚会派对、电竞游戏等年轻族群，让自主创业与炫酷生活方式完美融合。

“情满中原 脊柱脊髓健康行” 国内知名神经外科专家来到宝丰义诊

□记者 牛瑛瑛

本报讯 9月10日上午，由市第二人民医院宝丰分院组织的“情满中原 脊柱脊髓健康行”大型义诊活动在该院举行。来自首都医科大学宣武医院的陈赞教授、解放军昆明总医院神经外科主任封亚平教授等多位知名专家为患者免费义诊。

当天上午8点，一名患者在家属的陪同下前往封亚平教授处咨询病情。通过诊断，该患者患有脊髓空洞症需要手术。在另一诊室，患者陈大爷因腰部疼痛来咨询检查。“我腰疼好长时间了，听说这次来的都是国内知名的专家，所以赶紧赶来了。”陈大爷说。

据了解，为了普及脊柱疾病的健康知识，让更多脊柱脊髓类疾病患者了解和重视脊柱疾病，市二院宝丰分院特邀省内外知名专家开展“情满中原 脊柱脊髓健康行”大型义诊活动”。同时举办“平顶山市神经脊柱脊髓疾病论坛”，来自平顶山各县(市、区)神经、脊柱专业的专家，宝丰县各个乡镇卫生院的医务人员及乡医代表共300余人参加了论坛。

市神经外科专业委员会主任委员任增玺告诉记者，开展这次义诊活动和专家论坛，就是让鹰城百姓近距离享受到国内专家的优质服务，“今后将形成一个长效机制，患者每周五都可以到市二院宝丰分院享受专家服务。”

皮肤病反反复复 夫士软膏来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病，从医的张教授深有感触，他之所以向病人推荐“夫士软膏”，主要是有亲身体会。他妻子一到夏天全身就会出满鳞屑红斑疹子，痒了就抓，抓得血肉模糊，涂涂抹抹，皮肤也变色了，激素药西药更是吃出了肝肾综合征。用了“夫士软膏”后，硬痂开始往下掉，鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后皮肤和正常人一样，如今几年过去了一直没有复发。

记者采访了解到，位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方，该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究，夫士软膏能清除体内血毒、脏毒，帮助患者清除易感基因，重建内外分泌系统，从病灶处修复免疫细胞，让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

膝关节疼、颈腰椎病 试试武当太极膏

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近日，市民李大爷的腰腿疼突然加重，半夜经常被疼醒……李大爷曾被诊断为腰椎间盘突出压迫坐骨神经、退行性膝关节病、骨质增生、关节间隙狭窄、半月板损伤。之前一直靠吃药、贴膏药维持，但这次药物不管用了，医生建议他换关节。

正在愁眉不展之时，他了解到“武当太极膏”对膝关节疼有帮助，随即买了一个疗程，用完之后病症有了很大改善。老人高兴地说：“是‘武当太极膏’解决了我多年的问题。”记者采访了解到，该药是传统中药配方，专门针对颈腰椎间盘突出、增生、椎管狭窄、椎体滑脱、膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等骨病。

位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的武当太极膏独含的中药古方透骨成分能快速穿透皮肤和骨质直达病灶髓核，刺激髓核产生足够的肾骨酶，使骨病得以修复和彻底康复。专家提醒：现在正处于秋季，气血运行通畅，正是治疗关节病的最佳时机，身患以上疾病的人不妨试试。

姜老太修肤堂 寻找30名患者

□记者 牛瑛瑛

本报讯 皮肤瘙痒症让人苦不堪言。姜老太修肤堂推出免费试用活动，皮肤病患者可提前预约参与。

据姜老太修肤堂负责人介绍，引起皮肤瘙痒的原因有多种，如体内湿毒引起的、过敏引起的，还有代谢紊乱和内分泌异常引起的。无论是全身发痒还是局部发痒，其症状都大同小异，表现为阵发性剧烈瘙痒，让人痛苦不堪。皮肤瘙痒虽然是个小毛病，可痒起来实在令人心烦意乱、坐立不安。特别是因湿毒引起的皮肤瘙痒，痒在表皮根在内毒，根治瘙痒不反复就必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经拔毒、托毒内出”的方法，让皮肤祛风邪、祛湿邪、祛燥火邪，最终达到机体代谢正常。

为了让更多的皮肤病患者早日摆脱烦恼，姜老太修肤堂近日推出了系列优惠活动，同时寻找30名皮肤病患者免费试用，有意者可前往矿工路老汽车站东100米路南的姜老太修肤堂报名。

有了惠民卡 旅游省事又省钱

本报讯 “我和老婆各办一张，以后要是出去玩，有了这张卡，就方便多了。”9月8日上午，市民张先生专门赶到平顶山日报传媒集团汽车工作室购买河南旅游惠民卡(以下简称惠民卡)。

“我平时比较喜欢旅游，前两天听同事说了惠民卡的事，我觉得挺好的，68元一张卡就能免费游玩省内80多个知名景区。昨天和老婆商量之后就决定我们俩各办一张，这样出去玩不仅方便，最主要的是省钱啊。”张先生说。

据了解，惠民卡由河南18个省辖市报社下属的旅游联盟，联合18省辖市报社统一发行，卡内5A级、4A级景区达到80多个，全部免门票，且大多为我省主流的国家5A级、4A级景区，涵盖人文、山水、温泉、漂流、滑雪等各种项目。会员活动由媒体全程监督，为游客出行提供保障。

2018年3月31日前的每个周末，惠民卡活动中心会推出两三个景区首道大门门票免费的优惠活动。为了保障游客的游玩质量，结合景区的最佳接待能力，游客必须按照惠民卡排定的景区游览顺序以及活动时间进行网上预约，预约成功即可顺利进入景区。

惠民卡购买地址：平顶山日报传媒集团广告中心二楼209汽车工作室。

咨询电话：15603751862。

(燕亚男)